

打谈对象的幌子 干骗钱财的勾当

骗婚女被判半年徒刑

本报讯 以谈对象为名，频频骗取钱财。11月12日，睢阳区人民法院以诈骗罪判处瞿某有期徒刑6个月，并处罚金5000元。

瞿某，女，现年32岁，梁园区双八镇人。看到别人都过上了好日子，不甘清贫的瞿某没有靠自己的双手去创造财富，而是想起了骗婚的歪门邪道。据查，2007年12月份，经姜某(另案处理)介绍，瞿某化名小玲，以与虞城县芒种桥乡的李某谈对象为名，骗取李某现金1200元。2008年2月份，瞿某在姜某的“撮合”下，使用同样手段，骗取了睢阳区李口镇的李某现金3000余元和手机一部。2008年9月份，瞿某仍以谈对象为名，骗取夏邑县杨集镇的李某现金2400元。因涉嫌诈骗，瞿某已被睢阳公安分局刑事拘留，现被押于商丘市看守所。

睢阳区人民法院审理认为，被告人瞿某以非法占有为目的，采取虚构事实的手段骗取他人财物，数额较大，其行为已构成诈骗罪。依照《中华人民共和国刑法》有关规定，判处瞿某有期徒刑6个月，并处罚金5000元。

通讯员 孟灵全

送法下乡

● 本报讯 为提高农村群众守法意识，服务好新农村建设，11月13日上午，虞城县司法局联合县委宣传部、县文化局等单位到虞城县芒种桥乡开展送法下乡活动。

普法宣传工作人员在芒种桥集贸市场设立咨询台，接受群众现场咨询。活动期间，普法宣传工作人员发放了宣传单、《农民法律知识读本》等1500多张(本)；法律援助中心律师、公证处公证员接受群众关于土地征用补偿、邻里纠纷、婚姻家庭等法律咨询50人次，收到了较好的社会效果。

通讯员 宋振坤

● 本报讯 为适应新形势对法制宣传工作提出的新要求，贯彻《法律进乡村，服务新农村》文件精神，近日，永城市城关司法所把1000余册《农民必备法律常识读本》发到辖区8个行政村的村民手中。

该读本内容包括政治权益、生产生活、婚姻家庭、宅基地房屋等涉及村民日常生活中方方面面的法律法规常识，使每个阅读该读本的村民都能知道自己在社会生活中享有哪些权利、有何义务，并采取什么法律手段维护自己的合法权益，让村民都能懂法、守法、用法。

通讯员 李维亮

弟弟换下的鞋他又穿4年

照顾患病的父母和残疾的弟弟，国税干部大孝重情人称道

本报讯 20年如一日，他侍候患病的父母，悉心照料双目残疾的弟弟，他在平凡的岗位上干就是25年，是业务上的多面手——他就是让同事和邻居一提起就竖大拇指的李红伟。

记者昨天来到位于商丘古城刘隅首西三街的李红伟家，一下被眼前的景象震撼了：几间低矮的房子，一个不到10平方米的小院。走进屋里，两张桌子，几张床，一台老式的黑白电视机，沙发是前几年邻居搬家时淘汰的。令人难以置信，这就是一位工作了25年的税务干部的家。

据了解，李红伟的父亲患有胃癌，动过两次大手术；母亲长年卧病在床；弟弟左眼失明，右眼也只有微弱的视力，生活难以自理。李

红伟和妻子不仅要侍候患病的父母，还要照料弟弟的衣食住行。

熟悉李红伟的人都知道他是个人大孝子。父亲动手术后卧病在床一年多，吃饭少，但要勤进食，他和妻子便每天为父亲做七八顿饭，从没嫌麻烦过，李红伟夫妇就这样轮流照顾父亲。为了便于照顾父亲，几年来，李红伟一直和父亲同住一室。

“逢年过节，俺自己不舍得买东西，总是先给我买衣服、皮鞋。”李红伟的弟弟激动地说。但他哪里知道，自己换下的皮鞋，哥哥又穿了4年。李红伟的同事和邻居都说，像李红伟这样大孝重情的人，现在真不多见。

照料家人那么忙，他却从未耽误过工作。李红伟是睢阳区国税局征管科工作人员，连年被评为先进



李红伟(右)在给弟弟穿衣服。

工作者。睢阳区国税局副局长刘圣良说：“李红伟工作上勤恳敬业、清贫无私，生活上孝敬父母、照料残

弟，是我们学习的榜样。”
文/晚报记者 吴海良 实习生 宋丹丹
图/晚报首席记者 魏文慧

40辆巡逻车 配给“夕阳红”



本报讯 昨天上午，由梁园公安分局退休老干部自发组成的“夕阳红”义务巡逻队的队员们个个喜气洋洋——为方便他们巡逻，梁园公安分局专门购买了40辆治安巡逻自行车，以后他们就可以骑着巡逻自行车在街上巡逻了。

今年5月份，梁园公安分局退休老干部自发组成“夕阳红”义务巡逻队，在繁华区域开展治安巡逻。巡逻队中现有退休老干部40名，他们当中年龄最大的已经78岁高龄，年龄最小的也已63岁。以前，在团结路、步行街等商业繁华路段，小偷小摸、打架斗殴等现象时有发生，给群众的正常生活带来很大影响。经过这些退休老干部的义务巡逻和宣传，不仅有效维护了社会治安、切实增强了群众的安全感，还大大提高了广大商户和消费者的安全防范意识。据统计，“夕阳红”义务巡逻队开展巡逻以来，步行街区域各类案件与去年同期相比下降65%。

为方便老干部们更好地开展巡逻工作，梁园公安分局筹资购买了40辆治安巡逻自行车，专门配发给“夕阳红”义务巡逻队。

文/晚报记者 宋云层 图/晚报首席记者 魏文慧

山西女子流落商丘 睢阳民警助其返家

本报讯 山西省孝义市一患有幻想症的女子走失20余天，流落到商丘后得到了睢阳民警的无私救助。11月12日，这名女子终于踏上了回家的路。

11月9日下午，睢阳公安分局古宋派出所指导员许方勇带领民警巡逻时，发现有一年轻女子在连霍高速公路商丘西出口处徘徊，行

为异常。民警上前了解得知，该女子已在这里逗留了近4个小时，但因其精神上有点问题，一时无法说清自己的家庭住址。许方勇与民警鲍磊、刘震决定将其接回所里，一边安排食宿，一边为其找家。到派出所后，通过进一步交流，女子自称叫张静静，父亲叫张天印，家住山西省孝义市阳泉曲镇。

第二天，民警通过全国人口信息网查实后，又及时与阳泉曲派出所联系，最终联系到了张静静的父亲张天印。通过与其家人通话得知，张静静患有严重的幻想症，已经离家出走20多天，全家人找遍了当地的大小村落，并在广播电台、电视台刊登了寻人启事，但一直没有找到她。

张静静的家找到了，民警心里踏实多了。考虑到张静静家在山西，路途遥远，一人无法回家，派出所特意将张静静安排在所内的一间寝室里，由女民警专门陪护。

11月12日，张静静的父亲张天印赶到古宋派出所，眼含感激的泪水接走了女儿。

晚报记者 宋云层

商丘报业网

商丘的新闻网站
www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站，商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动，共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式，为您打造广告宣传新平台。

商丘报业网广告招商热线：0370-2628098

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心